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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004309-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, relativa 
a relación de donantes y el importe de las donaciones realizadas a la 
Fundación de Patrimonio Natural de Castilla y León, desde el comienzo 
de las mismas hasta el 31 de mayo de 2013, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D.ª Ana María Muñoz de la 
Peña González, PE/004309, relativa a relación de donantes y el importe de las donaciones realizadas a 
la Fundación de Patrimonio Natural de Castilla y León, desde el comienzo de las mismas hasta el 31 de 
mayo de 2013, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de octubre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la pregunta escrita número P.E. 0804309, formulada por los procuradores 
D. Jose Ignacio Martin Benito y Dª Ana Mª Muñoz de la Peña González pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a donaciones a 
la Fundación de Patrimonio Natural de Castilla y León.

Hasta el 31 de mayo de 2013, en cumplimiento de los correspondientes acuerdos 
con la Fundación Patrimonio Natural, los grupos empresariales y por los conceptos 
y cuantías y en las fechas concretas que se indican, han realizado las siguientes 
aportaciones para la ejecución de trabajos de mejora del medio natural y promoción y 
difusión del patrimonio natural de Castilla y León:



Núm. 333 19 de noviembre de 2013

VIII Legislatura

C
V

E
: B

O
C

C
L-

08
-0

16
93

5

PE/004309-03/8 . Pág. 39216



Núm. 333 19 de noviembre de 2013

VIII Legislatura

C
V

E
: B

O
C

C
L-

08
-0

16
93

5

PE/004309-03/8 . Pág. 39217



Núm. 333 19 de noviembre de 2013

VIII Legislatura

C
V

E
: B

O
C

C
L-

08
-0

16
93

5

PE/004309-03/8 . Pág. 39218

Las aportaciones de cada uno de los grupos empresariales señalados 
corresponden a los siguientes trabajos de mejora del medio natural y promoción y 
difusión del patrimonio natural de Castilla y León:

– ACCIONA, S.A.

•	 Construcción	Centro	del	Cangrejo

•	 acciones	de	conservación	y	mejora	ambiental	del	medio	natural	en	Palencia

•	 Acciones	de	promoción	y	difusión	del	patrimonio	natural	de	Castilla	y	León

– CAJA DE BURGOS

•	 Restauración	ambiental	Camino	de	Santiago	en	Burgos

•	 Actuaciones	de	mejora	en	espacios	naturales	de	Burgos	y	Palencia

•	 acciones	de	promoción	y	difusión	del	patrimonio	natural	de	Castilla	y	León

– CAJA DUERO

•	 acciones	de	promoción	y	difusión	del	patrimonio	natural	de	Castilla	y	León

– EDP

•	 Construcción	del	Aula	del	Río	de	La	Aliseda	(Ávila)

•	 Acciones	de	conservación	y	mejora	del	medio	natural	en	Burgos	y	Soria

– ENDESA

•	 Construcción	de	la	Casa	del	Parque	de	Médulas.

•	 Acciones	de	conservación	y	mejora	del	medio	natural	en	León.

– ENEL

•	 Restauración	ambiental	Camino	de	Santiago	en	León.

•	 Actuaciones	de	conservación	del	Urogallo.
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– ERBI

•	 Adquisición	de	2	carrocetas	de	extinción	de	incendios	en	León.

•	 Acciones	de	promoción	y	difusión	del	patrimonio	natural

– ESTUDIOS Y PROYECTOS LINEA S.L.

•	 Celebración	Jornadas	Emisión	0

– GESTAMP BIOTERMICA S.L.

•	 Acciones	de	Educación	Ambiental	y	difusión	del	patrimonio	natural.

– GRUPO ACS INVERDUERO

•	 Dotación	Casa	del	Parque	de	Oña.

•	 Construcción	Aula	del	Burro.

•	 Adquisición	carroceta	de	incendios	en	Salamanca.

•	 Construcción	CRAS	de	Burgos	(2ª	fase).

•	 Mejora	del	medio	natural	en	Burgos,	Salamanca	y	Palencia.

•	 Acciones	de	promoción	y	difusión	del	patrimonio	natural	de	Castilla	y	León.

–		 GRUPO	EL	ÁRBOL

•	 Acciones	de	Educación	Ambiental	y	difusión	del	patrimonio	natural

– GRUPO GAS NATURAL–FENOSA

•	 Restauración	ambiental	Camino	de	Santiago	en	León.

•	 Actuaciones	de	Conservación	del	Urogallo.

– GRUPO GECALSA

•	 Adecuación	Casa	del	Parque	del	Lago	de	Sanabria.

– GRUPO IBERDROLA

•	 Conservación	del	Águila	Perdicera.

•	 Construcción	Centro	de	Cazadores	en	Las	Batuecas.

•	 Dotación	de	la	Casa	del	Parque	del	Cañón	del	Río	Lobos.

•	 Instalación	Cámaras	Vigilancia	de	Incendios	en	Soria.

•	 Acciones	 de	 conservación	 y	 mejora	 del	 medio	 natural	 en	 Ávila,	 Zamora,	
Salamanca, Palencia, Soria y Burgos.

•	 Acciones	de	promoción	y	difusión	del	patrimonio	natural	de	Castilla	y	León

– GRUPO NORTE

•	 Acciones	de	promoción	y	difusión	del	patrimonio	natural	de	Castilla	y	León
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– GRUPO PRENEAL–COLLOSA

•	 Construcción	CRAS	de	Burgos	(1ª	fase).

•	 Adquisición	Carrocetas	extinción	de	incendios	en	Soria.

•	 Acciones	de	Conservación	y	mejora	del	medio	natural	en	Soria.

•	 Acciones	de	promoción	y	difusión	del	patrimonio	natural

– GRUPO SIRO

•	 Actuaciones	de	Mejora	del	Medio	natural	en	Palencia

– GRUPO TELEFÓNICA

•	 Acciones	de	promoción	y	difusión	del	patrimonio	natural	de	Castilla	y	León

– LA CAIXA

•	 Mejora	de	la	Accesibilidad	en	espacios	naturales	de	Castilla	y	León.

•	 Mejora	de	Humedales.

•	 Conservación	y	mejora	de	hábitats	en	espacios	naturales	de	Castilla	y	León.

•	 Restauración	Ambiental	Camino	de	Santiago	en	Palencia.

•	 Mejora	y	señalización	de	sendas	en	Castilla	y	León.

•	 Mantenimiento	de	áreas	naturales	con	empresas	de	integración	social.

•	 Repoblaciones	forestales	en	Palencia,	Ávila	y	Burgos.

•	 Sustitución	de	 luminarias	 y	mejora	energética	en	poblaciones	de	espacios	
naturales de Castilla y León.

•	 Conservación	de	la	biodiversidad	en	León	y	Ávila.

•	 Acciones	de	promoción	y	difusión	del	patrimonio	natural	de	Castilla	y	León.

– LECHE PASCUAL

•	 Construcción	 del	 albergue	 de	 educación	 ambiental	 en	 Valdevacas	 de	
Montejo, P.N. de las Hoces del Riaza.

Valladolid, 24 de septiembre de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez.
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